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Calculer des additions en colonnes avec des nombres de O 2 999 \

< )
goce/wiw q wnfpf{e. ces addiliens en chvmneA :

67 356 870 778

+ 127 + 305 + 129 + 19
194 661 999 797
4,01 175 514 45

+ 183 + 28 + 286 + 328
+ 95 + 604 + 137 + 498
679 807 937 871
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cgmwiw 2 : ~Itc~<>e ed oavpuw(e, ces addiliens en colonnes
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352 4 27 + 108 \
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] 98 + 379 + A49§]
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540 + 209 + 182
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%Y::) Un camion charge 235 poulets, 384 canards et 86 dindes.

s Combien y a-t-il de volailles dans le camion ?

1 i

|

235 |-

+384

Dans le camion, il y a 705 volailles.

+ 86
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